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Projekt wspétfinansowany przez Unie Europejska ze $srodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa Opolskiego na lata 2014-2020
,Wsparcie ksztatcenia zawodowego w kluczowych dla regionu branzach”

Decyzja nr RPOP.10.04.00-16-0001/16-00
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CENTRUM KSZTAŁCENIA PRAKTYCZNEGO i USTAWICZNEGO
w KĘDZIERZYNIE-KOŹLU 
ul. Mostowa 7, 47-223 Kędzierzyn-Koźle faks: 77 481 37 52 ; e-mail: biuro@ckpiukk.pl
Pismo: CKPiU.271.03.2016.UE/1
 Kędzierzyn-Koźle dnia: 27-01-2017
Do wszystkich wykonawców w postępowaniu 

nr CKPiU.271.03.2016.UE
Dotyczy:
Dostawa i montaż wyposażenia (cz. I, III, IV, V) pracowni dydaktycznych kształcenia zawodowego w Kędzierzynie-Koźlu
W związku z zadanymi pytaniami do w/w postępowania, udzielamy odpowiedzi na nie jak niżej:

Część III pracownia mechatroniki
Pytanie 1 – pkt. 6.1. SIWZ
Czy Zamawiający wymaga wykazania się doświadczaniem w postaci co najmniej jednej i jednorazowej dostawy na kwotę:

· Dla części I — co najmniej 400 000,- PLN

· Dla części III — co najmniej 300 000,- PLN

· Dla części IV — co najmniej 300 000,- PLN
· Dla części V — co najmniej 750 000,- PLN

Odpowiedź 1 

Zamawiający określił w SIWZ:
„Wykonanie w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie) - dostaw w zakresie: ……………. na wartość co najmniej …………… zł”. 

Chodzi zatem o sumę dostaw w okresie ostatnich 3 lat przed terminem składania ofert.
Pytanie 2 – Stanowisko napędów elektrycznych – poz. 9 zestawienia Excel
W opisie stanowiska napędów elektrycznych znajduje się opis dotyczący stołu laboratoryjnego. Stół taki nie występuje w szkicach pracowni. Nie określono też ilości. Czy dostawa ma zawierać taki stół? Jeśli tak, to 
w jakiej ilości?
Odpowiedź 2 

W opisie pomocniczym (format Excel poz. 9) do zestawienia głównego pracowni mechatroniki 
z powodu błędu edytorskiego znalazł się niepotrzebny opis stołu laboratoryjnego (taki stół 
w pracowni mechatroniki nie występuje). Kolumna C poz. 9 zestawienia Excel ma być pusta. Wycenie podlegają tylko poz. 9.1 ÷ 9.19 zestawienia pomocniczego.
Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi. Zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie internetowej www.ckpiukk.pl./BIP
Ireneusz Wiśniewski /-/
Dyrektor CKPiU
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